



В ГУО "Детский сад №2 г.Иваново" 5 ноября прошел День здоровья под названием "С физкультурой мы дружны - нам болезни не страшны". Дети с большим интересом слушали советы Доктора Айболита, отвечали на важный вопрос "Что мы знаем о здоровье?". На физкультурном празднике встретились с клоуном

Клёпой, который вместе с воспитанниками принял активное участие в эстафетах, танцах, разгадывании загадок... Дети поделились с гостем своими знаниями о спорте, здоровом питании, важности утренней гимнастики. Клоун Клёпа остался в хорошем настроении и пообещал выполнить все рекомендации.

День здоровья в детском саду прошел весело и задорно, ребята получили массу положительных эмоций.



